



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
RETIFICAÇÃO Nº 02/2021 DO EDITAL N.º 18/2021-PPG/CPG/UEMA**

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE E  
BIOTECNOLOGIA - REDE BIONORTE**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital nº 18/2021– PPG/UEMA, relativo às inscrições para o processo de seleção de candidatos para ingresso no primeiro semestre de 2022 no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Biotecnologia da Rede BIONORTE (PPG-BIONORTE), passa a ter a redação alterada no seguinte item:

**Onde se lê:**

**ANEXO II**

**CRITÉRIOS PARA AVALIAÇÃO DO *CURRICULUM VITAE***

Item	Descrição	Valor	Unidade	Limite de eventos	N.º de comprovantes	Soma
3.1.10	Resumo expandido em evento regional como coautor	20	resumo	5		

**Leia-se:**

**ANEXO II**

**CRITÉRIOS PARA AVALIAÇÃO DO *CURRICULUM VITAE***

Item	Descrição	Valor	Unidade	Limite de eventos	N.º de comprovantes	Soma
3.1.10	Resumo expandido em evento regional como coautor	2,0	resumo	5		

**São Luís, 16 de novembro de 2021.**

**Profa. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**